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Řídím, piju nealko – preventivní akce v Opavě 
Odkaz na článek na webu: Řídím, piju nealko - Policie České republiky 
 

Opavští dopravní policisté a policejní preventisté se každoročně připojují 
k celorepublikovému osvětovému projektu „Řídím, piju nealko“, jenž si klade 
za cíl snížení počtu dopravních nehod způsobených pod vlivem alkoholu. 
Policisté vyrazili za řidiči dne 9. srpna 2023 v dopoledních hodinách na ulici 
Olomoucká v Opavě. 
 
Opavští policisté, ať už při běžném výkonu své činnosti nebo při pravidelných 
plánovaných dopravně bezpečnostních akcích, kontrolují řidiče, zdali před 
jízdou nebo během jízdy nepožili alkoholické nápoje. Ve středu se však 
zodpovědní řidiči mohli těšit na odměnu v podobě jednorázového 
alkoholtesteru a nealkoholického piva. Milovníkům piva tak policisté 
připomínají možnou alternativu z hlediska dodržování bezpečnosti zákona. 
Během akce zkontrolovali několik řidičů motorových vozidel i cyklistů a 
všichni za řízení bez alkoholu obdrželi nealkoholické pivo a jednorázový 
alkoholtester. Na místě měli řidiči možnost si vyzkoušet speciální brýle, které 
simulují ovlivnění alkoholem, čehož mnozí využili. Cyklisté navíc od policistů 
obdrželi reflexní pásky pro zvýšení své viditelnosti v silničním provozu. 
Všichni zkontrolovaní řidiči, tak odjížděli s úsměvem na tváři.  
 
Všem řidičům připomínáme, že alkohol za volant v žádném případě nepatří! 
Alkohol zvyšuje nejenom agresivitu a přeceňování řidičských schopností, ale 
má výrazný vliv na periferní vidění. Stejně zrádný a nebezpečný je i tzv. 
zbytkový alkohol. Pro ten je charakteristické omezené vnímání. Řidič snadno 
něco přehlédne, je v útlumu, má opožděné reakce. Řidiči, kteří před řízením 
pili, ohrožují nejen sebe, ale především ostatní účastníky silničního provozu.  
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Pitný režim je potřeba dodržovat i při řízení motorového nebo nemotorového 
vozidla. Nicméně za volantem a řídítky vždy jen s nealkoholickým nápojem!  
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